[lncbMmeHHaa Hymepauusa B
npenenax 1000.



YCTHbIUN CYeT.

BbinonHAW 3agaHna YCTHO.



Ha nepeBbsax rpubbl coxnu,
Hy a B ooxab, KOHEYHO, MOKIM.
40 »XenTeHbKUX Macn4T,

P 8 TOHEHbKUX ONST.
@, ¢
W 99 [a 3 pbpkne NNcnYKknN —

O4yeHb MUNble CECTPUYKN.
Bbl, pebsita, He MmonuuTe,
Ckonbko Bcex rpuboB? CkaxuTe!

(51)
B none 6aboykn netanu
JlenecTkn UBETOB cyUTanu.
Ha ogHOM UBETKE UX NATb.

e

CMoXeTe Bbl COCUUTATbL? -
CKonbKo OyaeT nenecTkos, <l

Ecnn wecTb BCero LBETKOB
(30)

‘‘‘‘‘




[lpoynTanTe 3anncu, UCnosb3ya
crnoBa «0onbLUey», K MeHbLUEe» UNu
«paBHOY», TaK YTOObI 3anMcu ObINu

BEPHbLIMMW.

450 * 405



[lpounTanTe 3anucu,
MCMonb3ys crnoBa «bonbLue,
«MEeHbLLUE» UMK «paBHO», TaK

4YTOObI 3anncu ObINN BEPHLIMW.

450 «bonbwey» 405



[lpounTanTe 3anumcu,
MCMonb3ya croBa «dorbLUe,
«MEHbLLE» UNN «PaBHO», TaK

4YTOObLI 3anncK ObINN BEPHbLIMM.

701 * 699



[lpounTanTe 3anumcu,
MCMonb3ya croBa «dorbLUe,
«MEHbLLE» UNN «PaBHO», TaK

4YTOObLI 3anncK ObINN BEPHbLIMM.

701 «bonbLwe» 699



[lpounTanTe 3anumcu,
MCMonb3ya croBa «dorbLUe,
«MEHbLLE» UNN «PaBHO», TaK

4YTOObLI 3anncK ObINN BEPHbLIMM.

300 + 40 * 343



[IpounTanTe 3anuncu,
Mcnonb3ysa cnoBa «bonbLuey,
«MEHbLUE» UM «PaBHO», TaK

4YTOObLI 3anNUcKu ObINM BEPHLIMMU.

300 + 40 «meHbLue» 343



[lpounTanTe 3anucu,
MCnonb3ya croBa «dorbLue,
«MEHbLLUE» UM «paBHO», TaK

4YTOObI 3anncu ObINN BEPHLIMW.

300 + 200 * 30 + 20



[lpounTanTe 3anucu,
MCronb3ya croBa «dorbLUe,
«MEHbLLE» UNN «PaBHO», TaK

4YTOOLI 3anncK ObINN BEPHLIMM.

300 + 200 «6onbwex» 30 + 20



3anuiunTte B TETPAOU Yncha B
nopsiake yobiBaHUA:

534,198,561, 326, 910, 601
910, 601, 561,534, 326, 198



3aMeHNTE 3TU Ymcna CyMmMou
pa3psiaHbIX craraemMbiX (B
TETpaan):

534, 198, 561, 326, 910, 601
534 = 500 + 30 +4

198 =100 + 90 + 8

561 =500 + 60 + 1

326 =300+ 20 + 6

910 =900 + 10

601 =600 + 1



[Tpogomkaem paboTaTb
YCTHO.



HasoBuTe 4ncna, y KoTopbIX
egnHuLEN NepBoro paspana,
aBnseTcy 4Ymcrno 1.

534, 198, 561, 362, 910, 601
561, 601



HasoBUTE 4YMCno, B KOTOPOM 3
eaJnHULbI TPETbEro paspsaa.

534, 198, 561, 326, 910, 601
326



Ha3soBuTte 4ncrno, y KOToporo HeT
egunHUL BTOPOro paspaga:
534, 198,561, 3206, 910, 601

601



Kakoe 4ymncno npu cyete cnenyer
3a 4yncrnom 5347

535



HasoBuTe cocenen yncna 910

909 n 911



BbINOMHM yCTHO:

CKOJbKO OEeCATKOB B OQHOU COTHE?

10

A egnHnu?

100

A NecsiTb COTEH, 9TO CKOJTbKO OECATKOB?
100

A eonHuL?

1000
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Y4. c. 51 Ne1(B TeTpaab):

CKonbKo Bcero gecaTtkon B Yucrie 1507?
15

A B 2707

27

B 4007

40

Ckonbko Bcero coteH B yucne 3007

3

B uncne 9007

9

CKONbKO €auNHWUL, COCTaBNAT 25 NecATKOB?
250

A 5 coTteH?

500



Y4. c. 51 Ne6 (1) (B TeTpaab):

[1nnHa nepBOU CTOPOHLI TpeyronbHnka 18
CM, BTOPOM B 3 pa3a MeHblle, a ANnHa
TPETbEN CTOPOHLI 14 cMm. Hangute
NepuMeETpP 3TOro TPeyroribH1Ka



3agaya:

a=18 cm <

B=7B 3 pa3a M, YeM

B c =14 cwm
P-?




3agaya:

P=a+B+CcC




BcnomMHUTE eguHMLbI ONUHBI.
[lpogormknTe BbiCKa3biBaHUE:

01 M3TO ...O0M



BcnomMHUTE eguHMLbI ONUHBI.
[lpogormknTe BbiCKa3biBaHUE:

1 mato 10 gm
1 AM 3TO ... CM



BcnomMHUTE eguHMLbI ONUHBI.
[lpogormknTe BbiCKa3biBaHUE:

1 am 310 10 cwm
1 M3TO ... CM



BcnomMHUTE eguHMLbI ONUHBI.
[lpogormknTe BbiCKa3biBaHUE:

1 M 310 100 Ccw™m



1. BcTaBbTe HegocTarLwme 4ymcna
(Y4. c. 51 Ne 3):

2. Pewinte npumepbl €. 51 Ne 5
(He 3abyabTe noanucbIBaTb
MPOMEXYTOUYHbIE Pe3ynbTaThl)



[lomaluHee 3agaHue:

Yy. c. 51 Ne 7,8; c. 59 Ne 13.



